                                                                    Задачи.
Скорость      км/ за 1 ч
Время              ч
Расстояние   км

Деталей       /за 1 час
Время             ч
Кол-во      деталей
Копеек      / в 1 монете
Кол-во      монет
Кол-во      копеек
Мест         / в 1 ряду
Кол-во      рядов
Кол-во      мест
М              /за 1 оборот
Кол-во      оборотов
Путь          м
Кг              /на 1 голову
Кол-во      голов
Масса        кг
  Все эти задачи решаются по одной схеме.           Строчка – с данными числами
                                                                                    Строчка – выражения через Х
            Строчка – по формуле (  -  уравнения)
1. Один завод может выполнить некоторый заказ на 4 дня быстрее, чем другой. За какое время может выполнить этот заказ каждый завод, если известно, что при совместной работе за 24 дня они выполнили заказ, в пять раз больший.
	
	I
	II
	Вместе 

	 А / за 1 день
	_1_
х - 4
	  1_
+    х
	    5  

=    24

	Кол-во дней
	х - 4 
	х
	24


	А
	1
	1
	5


Строчка – по  формуле
Строчка – к выражению через Х
Строчка с данными числами
2. За 7ч катер прошел 60км  по течению реки и 64км  против  течения. В другой раз катер за 7ч прошел 80км по течению реки и 48км против течения. Определите собственную скорость катера и скорость течения реки.
	
	По течению
	Против течения
	

	 Скорость 
	х + у
	х – у 
	

	Время
	_60_
х + у 
	   _60_
+   х - у
	

	Путь
	60
	64
	


	
	По течению
	Против течения
	

	 Скорость 
	х + у
	х – у 
	

	Время
	_80_
х + у 
	  _48_
+   х - у
	

	Путь
	80
	48
	


Собственная скорость катера – х км/ч
Скорость течения реки – у км/ч
     60_   +    60_  
   х + у        х - у
   _80_   +    48_
   х + у       х – у
3. По окружности длиной 60м равномерно в одном направлении движутся две точки. Одна из них совершает полный оборот на 5с быстрее другой. При этом совпадение точек происходит каждый раз через 1 мин. Определите скорость движения точек.
	
	I
	II

	 С/1 оборот
	х -5
	х  

	 Кол-во оборотов
	_60_
      х –5    +
	_60_
х

	Кол-во секунд
	60
	60


                                _60_  _  _60_ _  
                                х –5          х    ¯    1
на 1 оборот

=7





=7





=7





=7








